
WWW.NALOG.GOV.RU 

8 (800) 222-2222 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

УФНС России по Челябинской области напоминает о необходимости представлять 
в налоговый орган по месту постановки на учет персонифицированные сведения 
о физических лицах, включающие персональные данные физических лиц и 
сведения о суммах выплат и иных вознаграждений в их пользу за предшествующий 
календарный месяц (далее – Персонифицированные сведения).  

Форма и порядок заполнения Персонифицированных сведений утверждены 
приказом ФНС России от 29.09.2022 № ЕД-7-11/878@ (далее – Приказ),  
форма по КНД 1151162. 

О неисполненной обязанности по представлению 

персонифицированных сведений о физических лицах 

за февраль 2024 года 

По данным налоговых органов по состоянию на 16.04.2024 вашей 
организацией не исполнена обязанность по представлению 
персонифицированных сведений за февраль 2024 года.   

Представить Персонифицированные сведения можно: 

по ТКС, подписанное усиленной квалифицированной ЭП 

через ЛК налогоплательщика, подписанное усиленной квалифицированной ЭП 

на бумаге, за исключением налогоплательщиков, указанных в п. 3 ст. 80 НК РФ 

Отчетный период Срок представления Персонифицированных сведений 

февраль 2024 года не позднее 25.03.2024 

 март 2024 года не позднее 25.04.2024 

В соответствии с пунктом 3.2 раздела III Порядка заполнения формы 
персонифицированных сведений о физических лицах,  утвержденного 
Приказом, в случае отсутствия выплат в пользу физических лиц, 
организации обязаны представить в установленный срок в налоговые 
органы персонифицированные сведения о физических лицах с прочерками. 

Соответствующие разъяснения даны в письме ФНС России от 28.03.2023 
№БС-4-11/3699@. 

Учитывая изложенное, Управление предлагает вам устранить данное  нарушение 
и в дальнейшем представлять персонифицированные сведения о физических 
лицах в установленные сроки - не позднее 25-го числа каждого месяца, 
следующего за истекшим. 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 


